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Ексєвродепутата від Литви підозрюють у розкраданні коштів із фондів ЄС

Колишнього депутата Європейського парламенту від Литви Віктора Успасських
звинувачують у зловживанні службовим становищем, підробці документів та
привласненні майна ЄС.

Про це повідомляє  LRT.

Прокурор Вітаутас Кукайтіс підтвердив, що Європейська прокуратура пред’явила
обвинувачення колишньому депутату Європарламенту та голові литовської Партії
праці Успасських у справі про розкрадання пів мільйона євро.

Розслідування триває щодо ймовірних зловживань, які мали місце з 2014 по 2020
рік.

У цей період, за версією слідства, група осіб, діючи в змові, підробляла документи,
імітувала або не виконувала обов’язки помічників депутата Європарламенту, в
результаті чого незаконно привласнила понад 500 тисяч євро з фондів ЄС.

Кукайтіс зазначив, що обвинувачення проти Віктора Успасських були пред’явлені під
час допиту, який відбувся в середу.

Сам Успасських, коментуючи звинувачення на свою адресу, висловився: "Я дo цього
ставлюся дуже спокійно".

Він також додав, що спочатку хоче ознайомитися із суттю обвинувачень, перш ніж
вирішити, визнавати провину чи оскаржувати її.

Під час розслідування підозру було пред’явлено двом особам. Щодо них були
застосовані запобіжні заходи: підписка про невиїзд та вилучення особистих
документів. Також прокурор виніс постанови про тимчасові обмеження прав
власності з метою забезпечення компенсації можливих збитків.

Успасських був депутатом Європарламенту з 2019 до 2024 року, але за цей час не
проявив значної активності ані в Брюсселі, ані в місцевій політиці. Йому було надано
лідерство в списку Партії праці на виборах до Європарламенту цього року, але від
цих планів відмовилися після того, як стало відомо про розслідування.
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Ізраїль розширив військову
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Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку
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